市場等報

哈弗H3威力无穷

超常性价比挤压轿车市场

经历了2009年的超高速增长,进入 2010年,车市增长速度便大幅放缓,轿车库 存逐月增加,厂商压力大增,年初豪情万丈 定下的销售目标不得不下调,专家直呼拐 点来临,国家想方设法出刺激政策妄图保 持汽车市场的增长。然而,不同于轿车市 场的颓势,乘用车的另一个类型SUV却逆

出现这一现象一方面是因为中国汽车 市场经过十年快速发展,第一批消费者进 入换车阶段,多功能的SUV更适合现在的 生活状态,因而对轿车产生替代作用;另一

方面,市场上一些SUV车型用招常性价比 吸引初次购车的消费者,这就对以往作为 第一辆车首选的轿车市场产生挤压作用。 哈弗H3就是这样的一款车型。

作为目前市场上最热销的SUV,哈弗 H3流露出令人不可抗拒的魅力。它有着 大气时尚的外观,同时有温馨、炫酷、激情 三种不同的内饰风格,设计和材料均符合 欧盟标准,操作方便快捷、车内空间健康环 保,内在品质获得新的提升。哈弗H3拥有 2700mm的轴距, 媲美中高级轿车, 可以带 来宽敞舒适的驾乘空间;后排座椅放倒之

后储物空间可达2074L,可轻易装下冰箱、 洗衣机等大件物品。丰富的配置是哈弗 H3的又一突出特点,多样智能化的配置可 令旅途意趣横生。

哈弗H3优异的节油性对消费者来说 有绝对的吸引力。哈弗H3有锐意版在去 年举办的"哈弗H3挑战天下第一"试驾活 动中,它以平均不到8L的油耗征服湖南、浙 江、广东、四川等地天下第一的名山大川。 哈弗H3领先版搭载的2.5TCI发动机的柴油 车,百公里5升左右的油耗,仅相当于1.5L 的小排量轿车。

作为一款纯正的SUV,哈弗H3高通过 性更令轿车望尘莫及,180mm的最小离地 间隙可自如应对任何路况。

哈弗H3在外观、空间、配置、通过性等 方面的优势,使其可以胜任商务接待、日常 代步、假日出游等多样化用车需求,令轿车 无法比拟。近期,哈弗H3正在进行最高额 度达8000元的优惠促销活动,优惠后价格 下探至8.78万元,直捣黄龙,叫板家轿。这 样的价格是购买一辆小轿车,还是哈弗H3 这样的多功能 SUV, 相信消费者会作出明 智的选择。

瑞麒M5全国上市 4.88万元起售

近日,瑞麒品牌正式宣布旗下新品 瑞麒M5全国上市。此次上市销售的瑞 麒M5手动挡车型,舒适型的最低售价 488万元,手动豪华型售价5.58万元。 瑞麒M5作为M1三厢版,不仅沿袭了M1 的3D数字智能设计,更为这款入门级三 厢车引入了3Love的智爱设计:微笑的 前脸、增加的尾部更为安全、以及三厢掀 背设计带来的宽敞空间。无不体现瑞麒 M5"天生独特 智爱一家"的产品定位。

瑞麒M5承续了MI的时尚外观以及 3D智能数字系统的优势,作为三厢掀背 小车的M5还将拥有更大储物空间,兼顾 时尚和实用。瑞麒M5作为MI的三厢版 车型,有着相同的圆润可爱的外观。内 饰上也延用了MI的设计风格,时尚可 爱、简单实用;动力上,瑞麒M5手动挡搭 载了1.3L发动机,这款1.3L发动机不仅满 足了M5的基本动力需求,操作灵活,非 常适合城市代步、居家出行之用。这款 入门级的三厢车不仅凭借时尚的外形和 实用的空间赢得了更多消费者的关注, 488万元的售价也进一步拉低了三厢车



公司网址: www.zbtoyota.com

址: 合肥市高新区天智路南端

TOYOTA





多惊喜 瑞麒 X1 1.3 L进化版5.58万元起

为回馈奇瑞200万用户,凡奇瑞汽车旗下任一款产品置换瑞麒M1,按市场评估 价加五千元回购,本活动解释权归4S店所有,详情请咨询当地4S店。



jej lej

携带3D智能数字基因,荣膺C-NCAP四星安全顶级认证! 瑞麒RIICH M1给你全程无忧的安全保护,更带来3D精品小车安全、智能双倍精彩!

瑞麒 X1 荣获国家汽车下乡政策补贴5000元

安徽深远汽车有限公司

4S店地址: 合肥市包河区工业园哈尔滨路12号 4S店热线: 0551-3483878 3483877 直营店地址:徽州大道1186号(与水阳江路交口)

400-883-8888 www.riichauto.com







